

OPTI Office s.r.o.

IČ: 28999614, se sídlem Beranových 716, 199 00 Praha 9, Česká republika [redacted]
[redacted] kterou zastupuje jednatel pan Ing. Jiří Novák
(dále jen „Poskytovatel“)

a

Správa NP Šumava

IČ: 00583171, se sídlem 1. máje 260, 385 01 Vimperk, Česká republika zastoupená ředitelem Mgr. Pavlem Hubeným (dále jen „Klient“),

uzavírají smlouvu o poskytování služeb daňového poradenství vybraných oblastí z pohledu daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“).

1 Předmět smlouvy

1.1 Předmětem této smlouvy jsou služby daňového poradenství spočívající v analýze a revizi vybraných procesů aplikovaných při řešení agendy DPH, z pohledu správného uplatňování DPH.

1.2 V daňových otázkách bude Poskytovatel postupovat v souladu s daňovými předpisy a přitom se bude řídit svými profesními standardy. Práce Poskytovatele bude dále založena na jeho výkladu a současné odborné interpretaci příslušných daňových zákonů ve znění platném v době poskytnutí příslušné služby.

1.3 Předmětem této smlouvy je též závazek Klienta zaplatit za poskytování služeb dle této smlouvy úplatu podle čl. 3 této smlouvy.

1.4 Nedílnou součástí této smlouvy jsou Všeobecné podmínky smlouvy o poskytování daňových a poradenských služeb v České republice vypracované Poskytovatelem, (dále také „VP“ - příloha č. 1), které stanoví obecné podmínky při poskytování daňového poradenství. Klient podpisem této smlouvy potvrzuje, že obdržel znění VP a souhlasí s jejich ustanoveními.

2 Termín realizace

Revize bude provedena nejpozději do konce srpna 2017 po vzájemné dohodě obou smluvních stran.

3 Smluvní odměna

Odměna za služby, které jsou předmětem smlouvy dle článku 1.1, je stanovena dohodou v maximální výši 92.500,- Kč bez DPH (slovy devadesát dva pět set korun českých) v maximálním rozsahu 74 hodin.

Tato odměna je založena na zkušenostech Poskytovatele a předpokládaném rozsahu práce. Uvedená odměna vychází z předpokladu, že Klient včas poskytne Poskytovateli všechny potřebné informace a to v takové formě, jak je popsáno ve VP.

Základní odměna bude dále zvýšena o aktuální výši daně z přidané hodnoty v souladu s platnou legislativou. Poskytovatel je plátcem DPH. Úplata je splatná do 21 dnů ode dne vystavení faktury Poskytovatelem Klientovi. Faktura za služby, které jsou předmětem smlouvy dle článku 1.1, bude vystavena po předání zprávy Klientovi.

4 Práva a povinnosti smluvních stran

Poskytovatel poskytne uvedené služby v čl. 1 v souladu s českými předpisy a ve stanovených termínech.

Klient se zavazuje poskytovat Poskytovateli včas všechny informace související s analýzou včetně vyžádaných podkladů a bez prodlení sdělovat Poskytovateli všechny informace související s předmětem smlouvy.

5 Závěrečná ustanovení

V případě, že dojde ke konfliktu některých ustanovení smlouvy s platnými právními předpisy, neovlivní toto platnost jiných ustanovení této smlouvy. Pokud se stane jakákoliv část smlouvy neplatnou pro rozpor s platnými právními předpisy, bude nahrazena nebo upravena novým zněním, které bude v souladu s platnými předpisy.

Tato smlouva byla vyhotovena ve třech originálech, s tím, že dva originály obdrží klient. Veškeré změny nebo dodatky ke smlouvě vyžadují písemnou dohodu obou smluvních stran.

Níže uvedené podpisy právně zavazují jak Klienta, tak Poskytovatele k dodržení ustanovení a podmínek této smlouvy včetně VP.

Tuto smlouvu je možné ukončit písemnou výpovědí bez udání důvodu s tří měsíční výpovědní lhůtou, která začíná běžet prvního dne následujícího čtvrtletí po měsíci, kdy byla druhé straně doručena.

Datum:

Datum:

OPTI Office s.r.o.

Správa NP Šumava

Ing. Jiří Novák

Mgr. Pavel Hubený

Statutární zástupce Poskytovatele

Ředitel organizace